

План виховної роботи на вересень місяць 2023-2024 навчального року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповід.
1-4 вересня	Свято «День знань-2023». Проведення першого уроку за темою: «Живе і буде жити Україна, ніхто не спинить крил наших політ!»	Двір училища, актовна зала	Керівники навчальних груп.
1-6 вересня	Провести «Єдиний урок безпеки», інструктаж з БЖ у воєнний час та ознайомити здобувачів освіти з рекомендаціями щодо дій під час повітряної тривоги з проведенням практичних тренувань щодо забезпечення безпечної та швидкої евакуації в укриття учасників освітнього процесу	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
Постійно	Участь у безстроковій акції «Ми разом», спрямованої на допомогу пораненим військовим; благодійній акції «З вірою в серці», спрямованої на підтримку захисників нашої країни		Заст. директора з НВих. роботи, кер. навчальних груп.
1 вересня	Виховна година: «Ти як? Повертаємось до навчання»	Classroom	Соц. педагог
4 вересня	Бесіда на тему: «Особиста гігієна та режим дня»	Гуртожитки	Вихователі
4 вересня	Бесіда на тему: «Ознайомлення першокурсників із розпорядком роботи училища і гуртожитків, правилами поведінки на території та в училищі. Знайомство з бібліотекою».	Актова зала	Заст. директора з НВих. роботи, вихователі, бібліотекар
5 вересня	Виховна година на тему: «Правила поведінки здобувачів освіти в училищі, громадських місцях і на вулиці». Безпека життєдіяльності.	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
11 вересня	Презентаційна бесіда - знайомство з роботою практичного психолога в закладі освіти.	Актова зала	Практичний психолог
	Книжкові виставки та тематичні полиці за темами:	Бібліотека училища	Бібліотекар
11-12 вересня	- «Знайомство із золотими письменниками України – Мирослав Дочинець»;		
28 вересня	- «Бабин яр – розстріляні долі» (до Дня пам'яті жертв Бабиного Яру)		
1-12 вересня	Проведення групових зборів з питань: - обрання органів учнівського самоврядування в групах; - висунення представників до учнівської Ради училища.	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
Постійно	Оновлення інформаційного стенду: «Я найбільше любив Україну» щодо реалізації загальнодержавного проекту «Місце шани та вдячності», присвяченого Захисникам та Захисницям України		Заст. директора з НВих. роботи, бібліотекар
до 15 вересня	Сформувані в навчальних групах батьківський актив з метою забезпечення співпраці з батьками та їх участі в проведенні виховної роботи в училищі.		Керівники навчальних груп.
6 вересня	Бесіда "Вільний час – простір для розвитку здібностей"	Гуртожитки	Вихователі
11-15 вересня	Проведення Спартакіади серед здобувачів освіти училища приурочену до Дня фізичної культури та спорту України.	Спортивна зала та спорт. майданчик	Фіз.керівник
Постійно	Участь у безстроковій акції «Ми разом», спрямованої на допомогу пораненим військовим; благодійній акції «З вірою в серці», спрямованої на підтримку Захисників нашої країни		Заст. директора з НВих. роботи, учнівське самоврядування
12 вересня	Виховна година на тему: «Мій батько-моя гордість» до Всенародного Дня батька	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
15 вересня	Проведення Ради учнівського самоврядування.	Актова зала	Заст. директора з НВих. роботи, психол. служба, кер.нав. груп
14 вересня	Творчий вечір «Училище має таланти».	Актова зала	Кер. гуртків, класні керівники, вихователі.
19 вересня	Патріотичні години: «Промінь партизанської слави» до Дня партизанської слави	Навч. аудиторії	Керівники навчальних груп.
19 вересня	Бесіда - диспут на тему: "Зміцнення психічного і ментального здоров'я здобувачів освіти" з метою реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров'я "Ти як?"	Актова зала	Практичний психолог
20 вересня	Виховна години на тему: «Народжені, щоб у мирі й любові жити»	Гуртожитки	Вихователі
21 вересня	Організувати та провести флешмоб «З мрією до миру», до Міжнародного Дня миру	Навчальний корпус	Психологічна служба, Кер. навчальних груп.
21 вересня	Бесіда з учнями II курсу на тему: "Мої звички - мій спосіб життя"	Актова зала	Практичний психолог
Протягом місяця	Участь у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!»		Заст. директора з НВих. роботи, кер. навчальних груп
3-25 вересня	Благодійна акція: «Подаруй бібліотеці книжку» до Всесвітнього Дня бібліотек	Бібліотека	Бібліотекар
26 вересня	Проведення Ради профілактики правопорушень.	Актова зала	Заст. директора з